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1. Αποδείξτε ότι οι ακόλουθες γλώσσες δεν είναι κανονικές: 

(α) L1 = { an3 : n ≥ 0 } 
 
(β) L2 = { a3n : n ≥ 0 } 
 
(γ) L3 = { an : n=pq για κάποιους πρώτους αριθµούς p και q } 
 
(δ) L4 = { ambn : | m-n | = 5 } 
 
 

 
2. ∆ώστε κατηγορηµατικές γραµµατικές για τις ακόλουθες γλώσσες: 

(α) L1 = { anbmck : n+k = 3m } 
 
(β) L2 = { anbmck : n+k ≠ 3m } 
 
(γ) L3 = { w Є {a,b,c}* : #a(w) + #c(w) = 3#b(w) } 
 
(δ) L3 = { w Є {a,b,c}* : #a(w) + #c(w) ≠ 3#b(w) } 
 
 

3. Κατασκευάστε αυτόµατα µε στοίβα για τις ακόλουθες γλώσσες: 
 
(α) L1 = { aibj : 2i = 3j } 
 
(β) L2 = { aibj : 2i ≠ 3j } 


